
Notas clase 7/8 MDS7203 modelos 
discriminativos vs generativos 

SEAR G, 02...., Gr clases. Considentes

queNuestroconjuntodeD datos Estro dedo por
D =[(xi,t:141(RM x(0:3!E2

Considiatos El asso En El quequintos
Modelo Aprobabilidad condicional siguiente:

P((r x)

Al plantearlo deEstemodo podemos computer
El Estimador Maximo Aposticioni.
Ac quentos auximizer le mobstilidad deque
AEtiquet Asignado a Los OATOS SEA AQUEIIA QUE

comesponde. Esto se REde Escribir, pour El
Aso declasificción liverisy repunto de dato (xi,ti):

Li10)=p(xi,t:0) =[4(xi,C10) siti=C ->
Baumimos que
C,=1 y z=0

↑(xi,02/0) si ti =2,
=> p(xi,(10)*(xi,G10)-ti

considernos por simplicidad el caso dedesificación
biNnA K=2. Imaginemos queNuestros conjuntos
-- dedatos distribuyen deAwardo·aggage -% ⑧

Auns distribución AUSSTANA,
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FENthos A intricion
deEncontrar un

hiperplNo queseparelos datos dela anjor
MANEA posible:
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Seometricementesobtios quedodos a yb, nuestro
Ecth Estodeterminadapor aix+ b

=0, wigo
hos casos ax+ b >0 y aTx+ b 10 determino

Aque lado del bordededecision quedael puerto.
LA LEjAVIA A LLECAANOS dA Lo intricion deMis

Cartidumbrerespecto Ab cosificacion,pero
debemos pesar esto Aprobleilidades...

Recondimos a funcion logistic:

8:R- 10,1)

r +
1

1 +e
=r

ES UN MapEO continuo
delos virles Al

dominio (0,1)!!!



Estafuncion timendies propiedades convenientes:
· REflEjA:(-r) = 1 - 5CUS
· Diferenciable, Mis Ain:15(r)

=0(r1(1-5(r
dr

· con inversa:2101=log),o
Esto NOS sugiere user:

1
P((nx) =

1 +e
-aTx- b

A Esto lo llamamos requesión logistic.

llegado Estepunto, podemos optimizar directamente

Los persimetros a y b. considentes it signiente
abuso de Notcow:

w =(5). =(2)
Recordando quete verosimilitud estrodedo por
1
- MOmp August(i (0) =mg pCC sp(C21X.)-i =1

1
=0(wTz)Reconditos queD(Cmki) =1 +ewix;

DENotnundo 5: =0(WTxi) quids:
A

Omp= mamix0::-0,
-i

Antowis dirivendo b log vimosimulitud nos do:

20g=Etilog+-tislags- :)
zw

-tilg:-tillg(-
i=1

Recordesudo que usr=cric-(r



I -5;Llogo, = (1-5,1x:logs- i) =1.- .(1-5.).XI -zw 5i 1 - 5;

=[t;(1-5,)xi - (1- t:)5;xi
i =1en
tizi-ti5;X:-ixi+ti.X; =(ti-5i) Xi

=alti-5:xi
AmentablementeNo Es llegar =igueler a care En Este

ceso, pero podios user El Metodo deIndienteEstocástico:

0 30 -4(ti - 0i)xi
SEdicequeregresiónlogistics Es un modelo discriminativo

porquesprindeis probeleitidedes condiciouslEs

p(Cm/z) directamente, Adiferencis del approsch

ENErAtivo doudModelornos p(x, cu10) Ypplicantmos
Beyes porns obtenerver Estiandor.

Volvamos al ceso inicial. Asumimos quenuestros

datos son UND MixturaSaussiNA, UNA dAussines por
cede clase, con (priors):p(G) =0, P(C2) =1 - x
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NIWz,4)
Conesto Nuestros benimetros A npinderson:Y,Ex
Recordando I dinsided deUNASAUSSIANA timimos

p(x(n) =(n/a,eP)-2(x
-r)(x - ru)t



y adeis,
(log (p(x)(u))

=flogpai) - (x-rEx - ralt]
Juntuando lo anterior tantos:N
1 N

Omsp= ArganxTC;10) =Augix aostig(i,Glo-t:2

0 i =1 -
P(xi1C)p(G) p(xile)P(C2)

Estilog(p(x:) +log(p(a))logs =Aug
+(1- ti)(e(p(2:12) +leg(P((2)))

=>mamixtilog a+11-tillo,
+ti(g(9) - (x -r15xx -rt)1

+(1-ti)(lg(p/9) - (x -r15xx - rit]2 -

Tounimos El guedienteEignelimos acero.

Ojo:Esto debenios harlo por ado componerte
somsNos Encodo eso solo los Erminos relevantes (
· zlog↳ 6 tilog x+(1-ti)log(1- a)E I

=> -

-2 -2i =1

-tit (-ti
1 -2

impovicandoque2 =0 quide Eti=Etil
9=)(1-x)ti =xx1 - ti)i =1 i=1

1->) ti - x Eti =aN - ati- -i =1 i =1
-

Ne =cantided dedatos con Etiqueta1

=3 x =
N

ARA, proporcion dedatos C,
N

Esto justifica e intricio dequenuestro por Estri
determinado por la frecuencis relative por close.



· 2409 21-stix--re)["rast-

051 8N1
I ti(9 -(x-Wa)) =[E,(tix:-tir)
i=1

imporizado fuevelge ro quire:
tix:=r,t:) tr=: 3ei =1 i=1
e -
Exi N1
xit21

Avelogementeobtenimos 2=

Cuando modelamos adistribución delos datos,
i.E., demos una Expresion par de probabilided
deun punto de detodedo, Ilenemos AEstoun

Modelo generativo.
↳ventaje delo fuehicimos Es queAlone conocimos

le Estructure probetilistics de los datos, gracios
b le cual podemos generar vivos puntos dedatos
con Metodos como Box-Mullar. Muchas bibliotices

python como numpy, scipyy pytorch tienen incorporn-
dos Metodos para somplete doussieres,

prors cerror con bs ventajes demodeler NVEStros

detos deMONERAgenerative, vimos quepodiaos
deducir una forns crrode

dever cosificador
con 1 Mismus forme quelo queENTeMos En

regresión logistica:
1

P((nx) =
1 +e

-aTx- b



En vez de usar El metodo degradiente
Estocástico, encontraemos una Expresión buena por
a yb recordando el tono deBeyES:

P((nx) =P(x
(n)P(Cr)
P(x)

= P(z)(r)((r)

&P(X(j)P(C;)
j=1

per El ASO declasificación binariaqued
P(x)(1) I(C1)

P(C1(x) =
4(X1C,)(2)+1(x1C2)P(C2)

1
I

1 ↓I(X1(2)M(C2)
4(z/C1)(2)

Estaúltimo Expresión nos sugiereplantar lo siguiente:
↑(X1C2)P(C2)

=exp(-aTx- b)
4(z/C1)(2)

PUES
1

1
P(Cnx) -

1 +e
-aTx- b

-

1 I ↑(X1C2)P(C2)0 04(z/C1)(2)
Resolvamos ↑(X1C2)P(C2)

=exp(-ax +b)
4(z/C1)(2)

PrimeroAsuncimos distribuciones dAUSSANDs per
D(A/Cr), con Mitriz de corriento comin:

p(x(n) =(n/a,eP)-2(x
-r)(x - ru)t



↳ guscit deAsuner convienge
común Es quese

simplifictt Expresión:
↑(X1C2)P(C2) - (14exp(

-2(x -52)5x -52)(P(C2)
->4(z/C1)(2) (14exp(-(x -5)5x - rn)C21)

Luego foundo logoritm ENEMOS:

logrereince??) = -ate
1=3 -(x -r(5x -r)+leg(i)

=
-ax - b

2 2

I+ (x -r)5x - r)
-

A 1

-
*
(XT- re) +(-relTa"-5r +525"rz +log(i)
=>(- rz)[x + 2)52552 -5.21) +los(i)

=> - ax - b

conEsto, -a=(N -relT4
-

- b =I(r22"rz - r.21) +los(i)
concluimos con esto la forms crrde denuestro
absificador, deds b Estructura generativo delos datos.
observación:La generalización multiclesederegresion
logistics Es lo funcion Softmex (0 ExporEnciolgENErnhigada).
D((xx) = exp(Si) con Si =log(P(x1Ci)M(Cill

Eexp(S;


